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No esquema estão incluídos dois aparelhos de medida: um voltímetro, que se destina a medir tensões (em volts, V) e um amperímetro, que se destina a medir intensidade de corrente (em Ampéres, A).

1. Supondo que no condutor R do circuito representado na figura é válida a lei de Ohm e que foram efectuadas várias leituras.
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a. Completa o quadro seguinte:


b. Poder-se-à afirmar que a intensidade é metade do valor determinado, se a 

tensão também for reduzida a metade?

c. Traça o gráfico de variação de U e I
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d. Determina, a partir do gráfico, o valor da intensidade da corrente, 


quando a resistência for submetida a uma tensão de 3V.

2. Uma resistência de 55( foi intercalada num circuito. Calcula a intensidade da corrente, sabendo que a tensão nos terminais da resistência é 11V.

3. A intensidade da corrente numa resistência de 150( é 0,03 A. calcula a tensão nos seus terminais.


4. O gráfico seguinte traduz a relação entre a tensão nos extremos de uma resistência de um circuito e a respectiva intensidade da corrente.

Esta resistência será um condutor óhmico? Calcula o valor da resistência.
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